

威海大型商场歇脚处少点了吧

1000m²的商场仅9个休息椅

本报威海6月30日讯

(记者 林丹丹) 爱逛街的张女士致电本报热线反映,她和身边朋友逛街购物有一个烦恼,就是逛街逛累的时候,很难找到个可以歇脚的地方。30日,记者来到市区多家购物广场内发现,一千多平米的商场内只有9个休息椅,而多数休息椅上已经挤满了客户,有的购物商场甚至还没有设置休息椅。

30日,记者首先来到海滨北路上的一家大型购物商场内,商场共分为三层,

整整走了一圈,三层大型服装商场内未发现一个休息椅,走了半个多小时的路却找不到一个可以休息的地方。服装商场内一位业主曹女士透露,不少市民逛累了后,会跑到鞋店内试鞋子,其实多数是为了“蹭座”。曹女士摇摇头说,遇到这样的事情也很无奈,但是同时她也表示自己可以理解顾客的想法。随后,记者又来到光明路、海滨路上的几家商场内,一千多平方米的一层商场内仅有9个休息椅,络绎不绝的顾客早已经将空

座占满,不少市民只能在站在一旁等待“空席”,售货人员告诉记者,休息椅多设置在楼梯口附近,所以通常楼梯口的人比较多,节假日的时候想要休息的人更多。

新威路上一家大型购物中心内,偌大的商场中仅仅能看到几个休息椅。由于休息椅匮乏,不少逛累了的市民跑到附近的快餐店内休息。记者随机采访了商场内几位购物的顾客,市民王先生抱怨称,商场应该多设置一些休息椅,不应只看见眼前的小

利益。“几个椅子会影响销售量?”市民董女士也表示,虽然不少商场内已经设置了不错的公共椅,但是由于夏天天气炎热,在商场内不用“享受”阳光,所以还是会选商场内休息。

一个休息椅不过数百元,那为何商场里还如此少呢?一家商场的销售经理透露,“虽然平常客源充足,一个楼层多安放几个休息椅,商家的营业面积就会减少,货物、店面占用的面积可能会相对减少,也会直接影响销售收入。”



商场内的休息椅被占满。林丹丹 摄

